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- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
- Kirjoita konsepteihin DiMa, nimesi ja numerosi
- Piirra paakonseptiin nimen alle perakkain nelja neliota a’ 2 x 2.

1. (a) Osoita seuraava viite oikeaksi tai vastaesimerkilla vaaraksi
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(b) Jos x; = sin(km /2) 4 2010, niin maaritd Z({xc}) ja Z({oxx — 3xx-2} ).

2. Etsi reaaliset kdanteismuunnokset Z7!'[Y (z)], kun
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3. (a) Etsikaikki ratkaisut kokonaislukuyhtalolle x ’

Slx + 15y =750.

Jos lisaehtona on, ettd x > 0 ja y > 0, niin mitka ratkaisuista kelpaavat vastaukseksi.
(b) Mika on jakojaannos, kun luku b = 1337 - 37 — 78 - 87 + 37?7 — 27%7 jaetaan luvulla 13?

4. (a) Todenna, ettd milld tahansa alkuluvulla on voimassa
(p—=D!'=p—-1 mod (14+24+3+---+(p—1)).
(b) Graafi G = (V, E), missa V = {v, 02, ..., 09} ja

E = {(v1, 04), (01, v8), (2, 03), (02, 05). (02, v7), (03, V5), (v3, V6), (V4. V8), (4, v9), (vs, v8)}.

i) Perustele, ovatko viivat (v2, vs), (v2, v7) vierekkdiset vai eivit. ii) Suorita syvyysetsinta
aloittaen pisteestd v3 graafille G. Esitd selkedsti etsinnédn jarjestys ja lopuksi DFS-puu havain-
nollisesti kuvana.

Kaanna!



